ФГБОУ ВДЦ «Орленок»  является крупнейшим детским центром России,  принимающим круглогодично на отдых и оздоровление до 20 тысяч подростков из всех регионов России, стран СНГ, ближнего и дальнего зарубежья. Международная деятельность Центра включает в себя реализацию образовательных проектов и программ для детей и молодежи, молодых специалистов и воспитателей. Традиционными для Центра мероприятиями являются международные смены, программы международного молодёжного обмена, волонтёрские проекты, стажировки специалистов, семинары по обмену опытом, конференции и фестивали, визиты астронавтов НАСА и сотрудников американского Посольства (у нас много совместных проектов).
В 2017 году мы участвуем в подготовке и проведении XI Международного Конгресса детских лагерей в октябре в Сочи. В июне 2017 года на базе автогорода Центра состоится Чемпионат мира по мотокроссу. На базе ВДЦ «Орлёнок» ежегодно реализуются международные спортивные мероприятия: Первенства Европы по городкам, этапы европейских Чемпионатов по мотокроссу, международные футбольные турниры.  
Открыта вакансии методиста и педагога-организатора в управлении международного сотрудничества федерального государственного бюджетного образовательного учреждения «Всероссийский детский центр «Орлёнок».
 Требования к кандидатам:
 Методист: наличие высшего педагогического образования, опыт работы в детских лагерях, знание английского/немецкого языков.
 Педагог-организатор: наличие высшего педагогического образования, опыт работы в детских лагерях, знание языков:
- английский и немецкий языки (разговорный уровень, ведение деловой переписки);
- немецкий и английский языки (разговорный уровень, ведение деловой переписки);
- английский и французский языки (разговорный уровень, ведение деловой переписки).
 Основные задачи и функции:
 Методист:
- разработка программ международного сотрудничества, международных смен, волонтерских проектов и двусторонних программ обмена, программ стажировок вожатых и специалистов;
- методическое сопровождение международных программ и проектов;
- проведение методических занятий с вожатыми лагерей и специалистами отделов.
 Педагог-организатор:
- организация международных смен, семинаров, круглых столов, конференций, форумов, стажировок, программ обмена и др. мероприятий в Центре;
- организация визитов иностранных делегаций в ВДЦ "Орлёнок";
- организация визитов делегаций Центра в зарубежные партнерские организации, организация участия сотрудников Центра в зарубежных командировках;
- ведение  деловой переписки с зарубежными партнерами Центра;
- проведение обучающих занятий с детьми по международной тематике.
 Дополнительную информацию об «Орлёнке» и фотографии вы можете найти на нашем сайте: http://www.orlyonok.ru
 Резюме направлять:  
Петровская Оксана Витальевна, 
начальник управления международного сотрудничества 
ФГБОУ ВДЦ «Орлёнок»  
тел./факс: (86167) 91-440
тел.моб.: (918) 120 94 98
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