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6 – 7 октября 2014 года состоится

Выездное заседание

Бюро Отделения философии образования и теоретической педагогики

Российской академии образования
Место проведения сессии: Волгоград, пр. им. В. И. Ленина, 27. ФГБОУ ВПО «Волгоградский государственный социально-педагогический университет», http://www.vspu.ru.

К участию в работе выездного заседания Бюро Отделения философии образования и теоретической педагогики РАО приглашаются ученые, разрабатывающие актуальные проблемы философии, методологии и истории педагогики и образования, докторанты, аспиранты, магистранты, учителя, руководители и сотрудники органов управления образованием и все интересующиеся проблемой взаимодействия РАО и регионов в исследовании актуальных проблем образования.


В заседании принимают участие ведущие деятели педагогической науки и образования России, специалисты в области философии, истории и теории педагогики, основатели известных научно-педагогических школ  (Москва, Санкт-Петербург, Орел, Ростов-на-Дону, Волгоград):

· Левицкий Михаил Львович - действительный член РАО, доктор педагогических наук, профессор, директор Института менеджмента Московского городского педагогического университета  (Москва).

· Бордовская Нина Валентиновна - действительный член РАО, профессор, доктор педагогических наук, зав. кафедрой психологии и педагогики личностного и профессионального развития факультет психологии Санкт-Петербургского государственного университета, зам. председателя экспертного совета ВАК РФ по педагогике и психологии.

· Бондаревская Евгения Васильевна – действительный член РАО, доктор педагогических наук, профессор кафедры педагогики Южного федерального университета (Ростов-на-Дону).

· Лукацкий Михаил Абрамович - член-корреспондент РАО, доктор педагогических наук, профессор, заведующий отделом истории педагогики и образования Института теории и истории педагогики РАО, член экспертного совета ВАК РФ по педагогике и психологии.

· Богуславский Михаил Викторович - член-корреспондент РАО, доктор педагогических наук, профессор, заведующий отделом истории педагогики и образования Института теории и истории педагогики РАО.  

· Орлов Александр Андреевич - член-корреспондент РАО, Заслуженный деятель науки РФ,  зав. кафедрой Тульского государственного педагогического университета им. Л.Н. Толстого.


На заседании планируется провести Круглый стол с участием преподавателей, аспирантов и студентов ВГСПУ на тему: "Взаимодействие центра и регионов в исследованиях актуальных проблем образования". Итоги круглого стола будут освещены в журнале «Педагогика». Пленарные доклады будут опубликованы в журнале «Известия ВГСПУ».
В выездном заседании Бюро Отделения философии образования и теоретической педагогики РАО примут участие ведущие ученые ВГСПУ (Н.К. Сергеев, В.В. Сериков, Н.М. Борытко, И.С. Бессарабова, Н.Е. Воробьев, И.В. Власюк, М.В. Корепанова, С.В. Куликова, М.В. Николаева, Е.И. Сахарчук, Е.М. Сафронова, Л.И. Столярчук, И.А. Соловцова и др.), а также докторанты, аспиранты магистранты ВГСПУ, учителя-исследователи, руководители органов управления образованием Волгограда и Волгоградской обл., которые презентуют основные результаты исследований, проводимых на кафедрах, в научно-исследовательских центрах и лабораториях университета.

Предметом обсуждения станут также основные направления научных исследований Волгоградского регионального центра РАО, который в ближайшее время, в соответствии с предварительной договоренностью будет официально открыт на базе ВГСПУ.

Оргкомитет мероприятия:

Председатель – Сергеев Н.К., ректор ВГСПУ, д-р пед. наук, проф., чл. - кор. РАО.

Заместитель председателя – Сериков В.В., д-р пед. наук, проф., чл. - кор. РАО.

Члены оргкомитета: 

· Куликова С.В., зам. зав. каф. педагогики по НИР, д-р пед. наук, проф. кафедры педагогики;

· Спиридонова С.Б., канд. психол. наук, начальник УНИР,

· секретарь оргкомитета – Семикина Н.В.

Координаты оргкомитета: 

400066, Волгоград, пр. им. В. И. Ленина, 27, кафедра педагогики. Контактный тел. (8442) 60-23-09. E-mail: pedagog_peremena@vspu.ru (Семикина Наталья Викторовна).

Проезд и проживание – за счет направляющей стороны.
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С уважением, Оргкомитет.
