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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

РЕГИОНАЛЬНЫЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ СЕМИНАР

«Проблемы и перспективы образования детей с ограниченными возможностями здоровья в Волгоградском регионе»

24 ноября 2015 года кафедра социальной педагогики ВГСПУ на базе Государственного казенного образовательного учреждения «Волгоградский региональный центр образования детей-инвалидов» проводит региональный научно-практический семинар «Проблемы и перспективы образования детей с ограниченными возможностями здоровья в Волгоградском регионе».

Основной целью научно-практического семинара является представление и обсуждение теоретических и организационных аспектов проблемы образования детей с ограниченными возможностями здоровья в Волгоградском регионе.

В рамках научно-практического семинара будут рассмотрены вопросы:
· Научные исследования в сфере образования детей с ограниченными возможностями здоровья;
· Региональная модель образования детей с ограниченными возможностями здоровья;  
· Социально-педагогическое и психолого-педагогическое сопровождение образования детей с ограниченными возможностями здоровья;
· О создании опытно-экспериментальной площадки ВГСПУ на базе ГКОУ «Волгоградский региональный центр образования детей-инвалидов».

	Начало работы семинара в 10.00 часов в актовом зале ГКОУ «Волгоградский региональный центр образования детей-инвалидов» (г. Волгоград, ул. 64-й Армии, 36а).
	Организационный комитет приглашает практикующих специалистов социально-образовательной сферы: социальных педагогов, педагогов-психологов, педагогов-дефектологов, преподавателей, магистрантов и студентов ВГСПУ.
Форма участия в работе научно-практического семинара – выступление с докладом (до 7 мин., не более одного выступления от делегации), участие в дискуссии без доклада.
Об участии и возможной теме выступления необходимо информировать оргкомитет до 17 ноября 2015 г.
Дополнительную информацию можно получить по адресу: 400066, г. Волгоград, пр. им. В.И. Ленина, 27, ВГСПУ, кафедра социальной педагогики (ауд. 1414). Контактное лицо – доцент Руднева Инна Александровна.
Телефон: (8442) 602923 - кафедра социальной педагогики, e-mail: socped@vspu.ru


Программа регионального научно-практического семинара
 «Проблемы и перспективы образования детей с ограниченными возможностями здоровья в Волгоградском регионе», проводимого на базе 
ГКОУ «Волгоградский региональный центр образования детей-инвалидов» 
(24 ноября 2015 г., Волгоград)

10.00.-10.30. Регистрация участников семинара. Экскурсия по учреждению.
10.30.-10.40.  Приветственное слово участникам семинара (актовый зал) Хвастунова Елена Петровна, директор ГКОУ «Волгоградский региональный центр образования детей-инвалидов».

10.40-11.30
Модератор: Руднева Инна Александровна, кандидат педагогических наук, доцент кафедры социальной педагогики ВГСПУ.
Доклад «Региональная модель образования детей с ограниченными возможностями здоровья». Хвастунова Елена Петровна, директор ГКОУ «Волгоградский региональный центр образования детей-инвалидов».
Доклад «Особенности социализации детей с ограниченными возможностями здоровья».  Любимова Екатерина Сергеевна, ст. преподаватель кафедры специальной педагогики и психологии ВГСПУ, консультант Центра социально-трудовой реабилитации молодых инвалидов «Теплый дом».

Перерыв

11.40-13.00
Организационно-деловая игра «Социально-педагогическое и психолого-педагогическое сопровождение образования детей с ограниченными возможностями здоровья», ведущий – Ефремова Марина Владимировна, социальный педагог ГКОУ «Волгоградский региональный центр образования детей-инвалидов».
 
11.40-13.00
Круглый стол «О создании опытно-экспериментальной площадки ВГСПУ на базе ГКОУ «Волгоградский региональный центр образования детей-инвалидов»», руководитель - Руднева Инна Александровна, кандидат педагогических наук, доцент кафедры социальной педагогики ВГСПУ.

13.00-13.30
Обмен мнениями. 
Вручение сертификатов об участии в работе научно-практического семинара 




