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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Глубокоуважаемые коллеги!

Кафедра русского языка Волгоградского государственного социально-педагогического университета приглашает Вас принять участие в работе
V Международной научно-практической интернет-конференции «Текст, интертекст, гипертекст: актуальные проблемы».

Председатель оргкомитета – доктор филол. наук, проф. Татьяна Николаевна Колокольцева, члены оргкомитета – доктор филол. наук, проф. Е.В. Брысина, доктор филол. наук Г.В. Бобровская, доктор филол. наук,  проф. В.П. Москвин, доктор филол. наук, проф. В.И. Супрун, доктор филол. наук, проф. Л.А. Шестак, кандидат филол. наук, доц. Т.П. Акимова, кандидат филол. наук, доц. А.А. Кудрявцева. 
Секретарь оргкомитета – кандидат филол. наук, доц. А.А. Кудрявцева. Планируется обсуждение следующих проблем: 
· Текст как сложное многоаспектное образование и его категории.

· Специфика организации текстов различной стилевой и жанровой принадлежности.
· Теория интертекстуальности: категориальный аппарат. 
· Интертекстуальность: теории, концепции, подходы к изучению. 

· Интертекстуальность в дискурсах разных типов и различных речевых жанрах.

· Фигуры интертекста в системе выразительных средств языка. 
· Интертекстуальность, прецедентность и лингвокультурные концепты.
· Интертекст и гипертекст в современной коммуникации. 

Конференция пройдет в период с 19 по 30 марта 2015 г. 

Доклады будут размещены на интернет-сайте ВГСПУ: www.vspu.ru. По всем секциям будут проводиться тематические форумы, где ученые смогут обсудить результаты своих работ (адрес форума в Интернете будет сообщен участникам дополнительно).

Материалы конференции, прошедшие экспертизу, планируется опубликовать в электронном периодическом издании «Научно-образовательный журнал “Грани познания”» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Волгоградский государственный социально-педагогический университет» (400066, Волгоград, пр. им. В. И. Ленина, д. 27). Журнал официально зарегистрирован в Федеральной службе по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия, свидетельство о регистрации Эл № ФС77-31054 от 01 февраля 2008 года. Издание входит в систему РИНЦ.
Оргкомитет оставляет за собой право отклонить материалы, не соответствующие теме конференции, обсуждаемой на форуме проблематике или оформленные не в соответствии с приводимыми ниже требованиями. Автор несёт всю полноту ответственности за содержание статей и сам факт их публикации. Оргкомитет конференции не несет никакой ответственности перед автором и/или третьими лицами и организациями за возможный ущерб, нанесенный публикацией статьи. 

Статья должна сопровождаться: авторской аннотацией (не более 250 символов) и 5-7 ключевыми словами, характеризующими содержание статьи и позволяющими семантически связать статью с другими публикациями журнала.

Отдельным файлом присылается информация об авторе для включения в статью: фамилия, имя, отчество, место работы и должность, ученое звание и ученая степень, почтовый адрес, телефон, e-mail, небольшое (до 200 символов) резюме в свободной форме, характеризующее автора, которое может быть размещено на сайте журнала. 

Фотография (разрешение 300 dpi, 5 мегапикселей) присылается отдельным файлом, заголовок которого должен иметь вид: Фамилия_ИО_фото.

Для участия в конференции необходимо в срок до 5 марта 2015 г. прислать текст доклада и сведения об авторе по адресу: logos@vspu.ru (кафедра русского языка). После включения доклада в программу конференции вносится оргвзнос в размере 1000 рублей (банковские реквизиты для его перечисления будут сообщены дополнительно). Иностранные участники от уплаты оргвзноса освобождаются.
 Требования к оформлению материалов

Объем от 5 до 8 страниц. 

Текстовый редактор Microsoft Word, шрифт Times New Roman, формат А4, междустрочный интервал – 1,5, кегль 14, поля везде 2 см, абзацный отступ — 1,25 см; расстановка переносов автоматическая, выравнивание по ширине поля. Смещение или выравнивание абзаца, а также абзацный отступ не должны формироваться пробелами или символами табуляции. 

На первой строке – инициалы и фамилия автора полужирным курсивом с выравниванием по правому краю, далее – название статьи полужирным шрифтом прописными буквами с выравниванием по центру, затем – пропуск строки, далее – текст доклада.

Файл с текстом доклада должен называться по фамилии автора (без инициалов), набранной кириллицей.

Ссылки внутритекстовые по образцу: [Костомаров, 1994, с. 7]; литература в конце публикации по образцу: Костомаров В. Г. Языковой вкус эпохи: из наблюдений над языковой практикой масс-медиа. – М.: Педагогика-пресс, 1994. – 248 с.

Уважаемые коллеги! Обратите внимание на одно из главных преимуществ интернет-конференции: Вы принимаете участие в ней в комфортном для себя режиме.                                         

С уважением, Оргкомитет!
