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В 2016 году в России отмечался юбилейный год основания важных человековедческих профессий «социальный педагог» и «социальный работник». Состоялся V-й Съезд социальных педагогов и социальных работников России, объединивший более 1000 социальных работников из всех регионов России, зарубежных коллег, региональных министров социальной защиты России, представителей Правительства РФ, депутатов Государственной Думы РФ, представителей Совета Федерации и других федеральных органов власти.  В резолюции Съезда, в частности, отмечается: «в целях содействия профессиональному становлению молодых специалистов, студентов – будущих социальных педагогов, будущих специалистов по социальной работе, рекомендуется… организация и проведение студенческих научно-практических конференций, форумов и круглых столов…».  


Конференция проводится в целях создания условий для успешного формирования профессиональных компетенций будущих социальных педагогов, будущих социальных работников во исполнение решения Съезда социальных педагогов и социальных работников России. 

Организационный комитет:

Председатель: Руднева И.А., канд. пед. наук, доцент кафедры социальной педагогики ВГСПУ (Волгоград);

Члены оргкомитета:

Алексеева Д.Е., магистрант социального факультета, куратор научно-исследовательского студенческого объединения «Школа волонтеров» ОГУ имени И.С. Тургенева (Орел);
Бородаева Л.Г., канд. пед. наук, доцент, зав. кафедрой социальной педагогики, декан факультета социальной и коррекционной педагогики ВГСПУ (Волгоград);

Калиева Альфия, магистрант ВГСПУ (Волгоград);

Клюев А.В., докт. филос. наук, профессор кафедры социальных технологий СЗИУ РАНХиГС (Санкт-Петербург);

Князева А.Г., ст. преподаватель кафедры теории и истории социальной педагогики и социальной работы ОГУ имени И.С. Тургенева (Орел);
Котькова Г.Е., докт. пед. наук, профессор кафедры теории и истории социальной педагогики и социальной работы ОГУ имени И.С. Тургенева (Орел);
Ляшко С.В., канд. социол. наук, доцент кафедры социальных технологий СЗИУ РАНХиГС (Санкт-Петербург);

Мардахаев Л.В., докт. пед. наук, профессор, зав. кафедрой социальной (социальной и семейной) педагогики РГСУ (Москва);
Мироненко И.В., канд. пед. наук, ст. преподаватель кафедры социальной педагогики ВГСПУ (Волгоград);
Митяева А.М., докт. пед. наук, профессор кафедры социального управления и конфликтологии  ОГУ имени И.С. Тургенева (Орел);
Решетникова Е.В., канд. филос. наук, зав. кафедрой социальной работы Института социальных наук ИГУ (Иркутск); 
Семенова Г.В., директор Социально-реабилитационного центра для молодых инвалидов «Теплый дом»;
Соколова О.В., канд. пед. наук, доцент кафедры теории и истории социальной педагогики и социальной работы ОГУ имени И.С. Тургенева (Орел);

Судакова Н.А., директор ГКОУ «Волгоградский областной центр психолого-медико-социального сопровождения» (Волгоград);

Тюрикова Г.Н., канд. пед. наук, профессор кафедры теории и истории социальной педагогики и социальной работы, декан социального факультета ОГУ имени И.С. Тургенева (Орел);
Черников В.А., канд. пед. наук, доцент кафедры социальной педагогики ВГСПУ (Волгоград);

Юркова Евгения, магистрант ВГСПУ (Волгоград).

Программа работы конференции

5 апреля 2017 г. (среда)

11.00  Дискуссионные площадки на базах вузов-партнеров

Круглый стол «Формирование у молодежи навыков конструктивного поведения».
Место проведения: Волгоград, Социально-реабилитационный центр «Теплый дом». Руководитель: Семенова Г.В., директор Социально-реабилитационного центра «Теплый дом», Бородаева Г.Г., канд. пед. наук, доцент кафедры социальной работы ВГСПУ


Дискуссионная площадка «Эстафеты социальный проектов». 
Место проведения: Орел, ФБГОУ ВО «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева», социальный факультет.

Научный руководитель: Соколова О.В., канд. пед. наук, доцент кафедры теории и истории социальной педагогики и социальной работы ОГУ им. И.С. Тургенева
13.00 Семинары-практикумы на базах вузов-партнеров


Семинар-практикум «Технология организации студенческой он-лайн олимпиады по номинациям «Социальная работа», «Социальная педагогика», «Конфликтология».  Место проведения: Орел, ФБГОУ ВО «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева», социальный факультет. Руководитель: Князева А.Г., ст. преподаватель кафедры теории и истории социальной педагогики и социальной работы ОГУ им. И.С. Тургенева

Семинар-практикум «Формирование проектной компетентности будущих социальных педагогов». Место проведения: Волгоград, ФБГОУ ВО «Волгоградский государственный социально-педагогический университет», факультет социальной и коррекционной педагогики. Руководитель: Черников В.А., канд. пед. наук, доцент кафедры социальной педагогики ВГСПУ
6 апреля 2017 г. (четверг)

Площадки проведения конференции:

ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный социально-педагогический университет», Волгоград;

ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет И.С. Тургенева»», Орел;

ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет», Иркутск;

ФГБОУ ВО «Российский государственный социальный университет», Москва;

ФГБОУ ВО «Северо-Западный институт управления Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ», Санкт-Петербург

10.00 Пленарная сессия (он-лайн трансляция)

Модератор: Бородаева Л.Г., канд. пед. наук, доцент, зав. кафедрой социальной педагогики, декан факультета социальной и коррекционной педагогики ВГСПУ.

Открытие конференции. Сергеев Н.К., член Президиума РАО, ректор Волгоградского государственного социально-педагогического университета, член-корреспондент РАО, докт. пед. наук, профессор (Волгоград)

Приветственное слово. Дашкина А.Н., президент Союза социальных педагогов и социальных работников России (Москва) 

Доклады: 
1. «Современное состояние социально-педагогического знания в России», Мардахаев Л.В., докт. пед. наук, профессор, зав. кафедрой социальной (социальной и семейной) педагогики РГСУ (Москва); 
2.  «Повышение роли образовательного учреждения общего и дополнительного образования в воспитании подрастающего поколения в духе гражданственности» Котькова Г.Е., докт. пед. наук, профессор социального факультета ОГУ имени И.С. Тургенева (Орел);
3. «Проблема социальной зрелости личности специалистов «помогающих» профессий», Руднева И.А., канд. пед. наук, доцент кафедры социальной педагогик ВГСПУ (Волгоград)

11.30 Вторая пленарная сессия (он-лайн трансляция)

Модератор: Бородаева Л.Г., канд. пед. наук, доцент, зав. кафедрой социальной педагогики, декан факультета социальной и коррекционной педагогики ВГСПУ (Волгоград)


Выступления студентов и молодых ученых из вузов-партнеров
14.00 Секционные заседания на базах вузов-партнеров

«Теоретико-методологические и технологические основы позитивной социализации детей и молодежи». Место проведения: ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный социально-педагогический университет», факультет социальной и коррекционной педагогики. Модераторы:
Бондарева Д.В., директор МУ «Подросток-центр», Руднева И.А., канд. пед. наук, доцент кафедры социальной педагогики ВГСПУ (Волгоград), Юркова Евгения, магистрант направления «Психолого-педагогическое образование» ВГСПУ 

«Силовые структуры региона как научно-исследовательская,  социально-проектная база и потенциальный работодатель студентов и молодых учёных социального факультета Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева». Место проведения: ФБГОУ ВО «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева», социальный факультет. Модераторы: Самофалова Н.С., ответственная за профориентационную работу на социальном факультете, куратор научного студенческого объединения социального факультета «Школа волонтеров» ОГУ им. И.С. Тургенева, Гринёва Е.А., ст. преподаватель кафедры методики и технологии социальной педагогики и социальной работы, куратор научного студенческого объединения социального факультета «Школа волонтеров» ОГУ им. И.С. Тургенева, Алексеева Д.Е., магистрант направления «Социальная работа», куратор научного студенческого объединения социального факультета «Школа волонтеров» ОГУ им. И.С. Тургенева, Извекова Г.В., старший инспектор Федерального казенного учреждения уголовно-исполнительная инспекция УФСИН России по Орловской области, член информационного совета УИИ УФСИН России по Орловской области, магистрант направления «Социальная работа» ФГБОУ ВО «ОГУ имени И.С. Тургенева», Самофалов А.И., магистрант направления «Психолого-педагогическое образование» (Орел)

«Добровольчество и волонтёрство: современные тренды и пути развития». Место проведения: ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет», институт социальных наук. Модератор: Решетникова Е.В., канд. филос. наук, доцент, зав. кафедрой социальной работы института социальных наук ИГУ (Иркутск)


«Исследование инновационных практик в социальной работе и социальной педагогике». Место проведения: ФГБОУ ВО «Северо-Западный институт управления Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ». Модератор: Ляшко С.В., канд. социол. наук, доцент кафедры социальных технологий факультета социальных технологий СЗИУ РАНХиГС (Санкт-Петербург)

16.00 Подведение итогов работы конференции

Модератор: Бородаева Л.Г., канд. пед. наук, доцент, зав. кафедрой социальной педагогики, декан факультета социальной и коррекционной педагогики ВГСПУ (Волгоград)

Формы участия в работе Конференции:

· выступление с докладом на пленарном заседании;

· выступление с докладом на секционном заседании;
· участие в дискуссии без доклада;

· публикация материалов исследования в форме научной статьи.

Возможности для публикации студентов и молодых ученых в ВГСПУ:

· Студенческий электронный журнал «СТРИЖ» (http://strizh-vspu.ru);

· Электронный научно-образовательный журнал «Грани познания» (http://grani.vspu.ru);
· III Всероссийский конкурс социально-педагогических проектов «Мы делаем мир лучше» (http://creation.miroznai.ru/contest/99);
· Научный журнал «Известия Волгоградского государственного педагогического университета» (http://izvestia.vspu.ru).

Публикация результатов исследований студентов и молодых ученых в сборнике статей конференции на бесплатной основе будет возможна в случае грантовой поддержки конференции РФФИ (заявка 17-03-14087 от 13.09.2016 г.). Планируется издание сборника на печатной основе. В случае отсутствия финансирования издания сборника статей, по итогам конференции планируется составление и рассылка pdf-варианта сборника научных статей.  

К публикации материалов конференции приглашаются студенты – будущие специалисты в области социальной педагогики и социальной работы. Приветствуются работы, выполненные в соавторстве с научным руководителем – преподавателем вуза. Научные статьи размещаются в системе РИНЦ - российского индекса научного цитирования (elibrary), должны быть выполнены на соответствующем уровне качества, в том числе иметь авторский текст не менее 60 %.
Для публикации материалов в сборнике конференции необходимо до 25 апреля (включительно) 2017 г. на электронный адрес inna.rudneva@mail.ru (тема письма: конференция СП и СР) – направить одним сообщением:

- текст статьи по теме конференции (объем от 3 до 8 страниц), оформленный по требованиям;

- анкету участника.

Правила оформления материалов:
Материалы конференции должны быть выполнены на листах формата А4 книжной ориентации. Не полностью заполненные страницы нежелательны. Текст набирается в редакторе WinWord. Шрифт «Times New Roman» размером 12 пт. Междустрочный интервал 1,5.

Поля: верхнее − 2 см, нижнее − 2 см, левое − 2 см, правое − 2 см. 

Отступ абзаца – 1,25 см.

Статьи должны быть тщательно отредактированы. 

Статьи, выполненные некачественно, с нарушениями в оформлении, присланные позднее указанной даты, к печати не принимаются. 

Пример оформления
УДК 37.01 

исследование проблемы социального воспитания личности

© 2017

Л.И. Наумова, кандидат педагогических наук, доцент кафедры «Социальная педагогика»

ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный социально-педагогический университет», 

Волгоград (Россия), l.naumova@mail.ru
Текст. Текст
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Контакты: 

Руднева Инна Александровна: inna.rudneva@mail.ru
Калиева Альфия:  socped@vspu.ru
Телефон для справок: (8442) 60-29-23
Адрес оргкомитета: 400066, г. Волгоград, пр. им. В.И. Ленина, 27, ВГСПУ, кафедра социальной педагогики (ауд. 1414).
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