ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ И ДОСУГА ВГСПУ – объединение, реализующее творческий потенциал студенческой молодежи вуза, школьников и детей г. Волгограда и Волгоградской области. 

Проекты:

· Всероссийский хореографический конкурс «Осенний вальс» («Школа молодого балетмейстера») 

· Региональный конкурс песни «Звездная россыпь»

· Региональная профильная научная школа «Вокальный мир»

· Региональная профильная научная школа «Танцевальная деревня»

· Межфакультетский конкурс «ВИТЯЗЬ ВГСПУ»

· Межфакультетский конкурс «КРАСА ВГСПУ»

· Межфакультетский конкурс «Праздники и традиции народов России»

· Хореографическая школа-студия «Новое время»

· Концертные программы, посвященные праздничным датам

Творческие студенческие коллективы ЦКД (достижения приведены за 2012-2016 гг.):

НАРОДНЫЙ КОЛЛЕКТИВ СТЭМ “ПУЛЬС” (основан в 1991 г.)

Днем рождения СТЭМ “ПУЛЬС” считается 5 декабря 1991 года. В этом году коллективу исполняется 25 лет. За это время в коллективе сменилось шесть поколений артистов, но всегда неизменным оставались основные задачи театра по развитию творческих способностей и качественного эстетического вкуса участников.

СТЭМ "Пульс" является лауреатом 1 степени международного фестиваля-конкурса музыкально-художественного творчества «Музыка Старой Риги» (“Music of Old Riga”) (г.Рига, Латвия) 2012 г., лауреатом 1 степени Международного конкурса-фестиваля “LEGENDS OF VERONA” (г. Верона, Италия) 2014 г.; лауреатом 1 степени международного фестиваля-конкурса «Под небом Парижа» (Le ciel de Paris) (г. Париж, Франция) 2013 г., многократным лауреатом 1 степени международного фестиваля-конкурса народного творчества «Русская сказка» (г. Санкт-Петербург); лауреатом 1 степени Международного конкурса-фестиваля музыкально-художественного творчества «Восточная сказка» 2015 г. (г. Казань); лауреатом 1 степени Международного конкурса-фестиваля музыкально-художественного творчества «Открытые страницы. Волгоград» 2016 г. (г. Волгоград); лауреатом 1 степени Международного конкурса-фестиваля музыкально-художественного творчества "Звуки и краски белых ночей" 2016 г. (г. Санкт-Петербург); лауреатом международного фестиваля студенческих театральных коллективов в г. Луганске; семикратным обладателем гран-при международного фестиваля студенческого творчества “Ялтинские каникулы” в г. Ялта; лауреатом, дипломантом и обладателем специальных призов жюри международного фестиваля СТЭМов “Земля-планета людей” в г. Волгограде; лауреатом Международного фестиваля-конкурса «Жемчужина Волги» 2014 г.; обладателем гран-при фестиваля “Студенческая весна на Волге”; дипломантом IV студенческого марафона в ритме нон-стоп в Дагомысе; лауреатом XIV Московского фестиваля студенческого творчества “Фестос” и участником гала концерта в Лужниках; лауреатом межрегионального фестиваля СТЭМов “Холодец” в г. Воронеже; лауреатом XV регионального межвузовского фестиваля звезд студенческой эстрады “Золотая осень-2010” в г. Ростове, дипломантом и победителем в номинации “Лучшая режиссерская работа” международного фестиваля СТЭМов “Курская аномалия” в г. Курске; двукратным обладателем гран-при и десятикратным призером областного турнира СТЭМов на приз газеты “Молодой. Свежее решение”; победителем городского конкурса студенческих театральных коллективов ВУЗов и СУЗов “Театральный дебют”; четырехкратным обладателем гран-при и трехкратным призером межрегионального турнира СТЭМов на кубок ректора ВГСПУ. Актеры “Пульса” неоднократно отмечались призами за актерское мастерство, лучшие женские и мужские роли.

В 2010 году “Пульсу” присвоено звание “Народный коллектив”.
В репертуаре театра более 400 миниатюр, подавляющее большинство которых собственного сочинения и 6 авторских спектаклей.

С момента основания театром руководит декан естественно-географического факультета ВГСПУ, Почетный работник высшего профессионального образования, кандидат биологических наук Веденеев Алексей Михайлович.

КОНЦЕРТНЫЙ ХОР ВГСПУ (основан в 1995 году). С 2001 года руководство хором осуществляет доцент кафедры Вокально-хорового и хореографического исполнительства Александр Петрович Лаврушкин. Хор, в составе которого поют студенты специальности «Музыкальное образование», осуществляет подготовку и исполнение дипломных программ выпускников и ведёт активную концертную деятельность. 

Репертуар хора активен и разнообразен. В нём представлены сочинения композиторов различных эпох, школ и направлений.

Концертный хор – лауреат Всероссийских и международных конкурсов России, Украине, Чехии, Италии.  

В 2001 году Концертный хор ВГПУ стал лауреатом всероссийского фестиваля «Святая Русь», проводимого Российским Фондом Культуры, а в 2002 году был участником II-го фестиваля-конкурса университетских хоров России «Gaudeamus» в городе Ижевск, где был удостоен диплома лауреата второй степени. В 2009 году хор стал обладателем Гран-при Международного конкурса вокального и хорового искусства имени Ф. И. Шаляпина в городе Ялте (Украина). В 2012 занял первое место на хоровом фестивале-конкурсе «Рождественская Прага» в Чехии. В 2014 году хор стал лауреатом регионального тура всероссийского хорового фестиваля, а в 2015 году был удостоен диплома первой степени на всероссийском хоровом фестивале в г. Ростов-на-Дону.

Помимо исполнения сольных программ хор, на протяжении многих лет, активно сотрудничает с волгоградским академическим симфоническим оркестром под управлением народного артиста России Э. Серова. За эти годы совместно были исполнены: Девятая симфония Л. В. Бетховена, опера «Алеко» С. Рахманинова, кантата «Москва» П. И. Чайковского, кантата С. Танеева «Иоанн Дамаскин» и многое другое. В рамках празднования 200-летия со дня рождения М. И. Глинки, хором в сопровождении оркестра были исполнены хоры из опер композитора. Совместно с выдающимся певцом современности, народным артистом Казахстана Эриком Курмангалиевым (Салим-Мерюэт), на суд слушателей была представлена кантата Дж. Б. Перголези «Stabat Moter». В ряду сочинений крупной формы особо следует выделить Библейскую ораторию К. Сен-Санса «Потоп», Торжественную мессу С-dur Ш. Гуно и кантату « De Profundis» М. К. Чюрлёниса, российские премьеры которых состоялись в городе Волгограде, и имели большой успех у публики.
НАРОДНАЯ ОБРАЗЦОВАЯ СТУДЕНЧЕСКАЯ ОПЕРНАЯ СТУДИЯ «ДЕБЮТ» (основана в 1997 году).

Лауреат международных театральных конкурсов в России, Италии, Украине, Франции, Испании.

За время существования были поставлены оперные спектакли: Н. Римского-Корсакова «Боярыня Вера Шелога», «Ночь перед Рождеством», опера-балет «Млада»; В.А. Моцарта «Свадьба Фигаро» и «Дон Жуан»; В. Фьораванти «Деревенские певицы»; Дж. Россини «Брачный вексель» и «Сеньор Брускино»; фрагменты оперетт И. Кальмана «Фиалка Монмартра», И. Штрауса «Летучая мышь», И. Дунаевского «Белая акация» и др.

Оперная студия является обладателем Гран-при международного фестиваля студенческого творчества “Ялтинские каникулы” в г. Ялта (2012, 2013); Лауреатом II степени Международного конкурса-фестиваля “LEGENDS OF VERONA” (г. Верона, Италия) 2014 г.; Лауреатом I степени Международного конкурса-фестиваля «Город-герой» (Россия, 2015 г.);  Лауреатом I степени Международного конкурса-фестиваля «Славься Отечество» (Россия, 2015 г.); Лауреатом I степени Международного конкурса-фестиваля  «Зимняя Ривьера» (г. Сочи, 2015 г.); Лауреатом II степени Международного конкурса-фестиваля «SEA MORE FESTIVAL» (Испания, 2016 г.)
В 2011 году «Дебюту» присвоено звание «Народная Образцовая оперная студия».
Коллектив активно сотрудничает с музыкальными театрами города. Режиссерами спектаклей являются видные деятели культуры и искусства г. Волгограда. Совместно с австрийским дирижером К. Шмидом выпущены три концертных программы «Вена-Волгоград. Музыкальные встречи» в рамках международного проекта «Дни Австрии в России».

Участники театра – студенты разных факультетов ВГСПУ. Костюмы и декорации изготовлены самими студентами. 

Художественный руководитель коллектива – доцент кафедры ВХХО ВГСПУ, обладатель Гран-при, лауреат всероссийских и международных конкурсов, Почетный работник высшего профессионального образования Стороженко Лариса Николаевна.
НАРОДНЫЙ ФОЛЬКЛОРНО-ЭТНОГРАФИЧЕСКИЙ АНСАМБЛЬ «ПОКРОВ» (создан в 2000 г.)  - обладатель Гран-при, лауреат всероссийских и международных конкурсов в России, Украине, Китае, Польше, Чехии, Испании, обладатель Гран-при, самые значимые за 2012-2016 гг: Всероссийский конкурс традиционной песни «Разродимая сторонка» в рамках всероссийского фестиваля «Станица», г. Волгоград; Всероссийский конкурс-фестиваль народного искусства им. заслуженной артистки РСФСР Л.А. Руслановой; Всероссийский фестиваль-конкурс «Песня над Волгой»; V Международный фестиваль традиционной казачьей культуры «Православная Россия», категория «Профессиональные коллективы» г. Курск; Международный конкурс-фестиваль детского и юношеского творчества «Волга в сердце впадает моё», г. Волгоград; V Открытый конкурс песни «Звездная россыпь», г.Волгоград; Всероссийский фестиваль национальных культур «От Волги до Дона», г. Волгоград; Всероссийский фестиваль православной культуры «Святая Русь» г. Волгоград; Международный фестиваль традиционной народной культуры «Русло», г.Волжский; Всероссийский фольклорно-литературный фестиваль «Девичье поле», г.Москва; Международный фестиваль-смотр фольклорных коллективов учреждений среднего профессионального и высшего образования «Вселиственный венок», г. Санкт-Петербург. Традиционные концерты–абонементы в ЦКЗ Волгоградской областной филармонии «Казаки городу-победителю» и «В вихре жанров»).
В составе коллектива - студенты, магистранты, выпускники различных факультетов ВГСПУ. 

"Мы - казаки 21 века!"- так о себе говорят покровцы. В репертуаре ансамбля казачьи песни, записанные участниками ансамбля в хуторах и станицах Волгоградской области. На протяжении всей творческой деятельности участники ансамбля занимаются реализацией этнокультурного казачьего компонента в системе образования: организуют детские фольклорные коллективы, проводят конкурсы: «Мы – внуки деда Ермака, «Донская красавица», Славная казачка», фестивали: «Казачок», «День города по-казачьи». 

У «Покрова» 7 коллективов-спутников! Кредо ансамбля: «Воспитывать казачат, созидать казачий дух в современной жизни и петь казачьи песни без искажения - вот самая главная основа сохранения казачьего народа!». Художественный руководитель – к.п.н., доцент кафедры вокально-хорового и хореографического образования ФГБОУ ВПО «ВГСПУ», автор 30 научных работ по музыкальному этнообразованию, соискатель учёной степени доктор пед.наук, обладатель Гран-при и лауреат Всероссийских и Международных конкурсов, лауреат конкурса «Царицынская муза – 2014 г», председатель женской казачьей организации имени Жён-мироносиц, член Российского фольклорного союза, член Союза театральных деятелей России, Совета женщин Волгограда, член ОКО «Волгоградский казачий округ», подхорунжий - Виктория Валерьевна Путиловская.

ТЕАТР «ЭССТЭТ» (Экспериментальный Современный Студенческий Театр) (образован в 2007 году) - Лауреат международных и всероссийских театральных конкурсов в России, Италии, Украине.
За время существования театра были поставлены спектакли: драматический спектакль А.С. Пушкина «Пиковая дама»; музыкально-драматический спектакль Г.Х. Андерсена «Снежная Королева»; военно-драматический спектакль «Потомок»; музыкально-драматический спектакль Н.В. Гоголя «Ночь перед Рождеством», музыкально – драматический спектакль В. Гюго «Notre Dame de Paris», музыкально-драматический спектакль А. Дюма «Граф Монте-Кристо», военно-драматический спектакль по пьесе Е. Поповой «Блиндаж», драматический спектакль Ж.П. Сартра «За закрытыми дверями», драматический спектакль по мотивам О. Уайльда «Искушение Дориана Грея».

Театр «ЭССТЭТ» является победителем нескольких сезонов городского и областного этапа всероссийского конкурса «Студенческая весна», лауреатом гран-при международного фестиваля искусств «Морской бриз» в г. Сочи, лауреатом II степени регионального конкурса театрального искусства, победителем межрегионального фестивале - конкурса «А значит нам нужна Победа», лауреатом I степени международного конкурса "Сотворчество-2014", лауреатом I степени международного конкурса "Сотворчество-2015", лауреатом II степени международного конкурса в Италии в городе Верона, лауреатом I степени всероссийского конкурса «Студенческая Весна – 2015», лауреатом I степени международного конкурса «Город-Герой», лауреатом I степени V всероссийского конкурса «Минифест».
Участники театра – студенты разных факультетов ВГСПУ и разных ВУЗов города. Костюмы и декорации изготовлены самими студентами. 

С экспериментальным современным студенческим театром «ЭССТЭТ» сотрудничают видные деятели искусств и режиссеры театров г. Волгограда.

Художественный руководитель Экспериментального современного студенческого театра «ЭССТЭТ» Бойко Эмиль Ричардович. Образование высшее (педагог химии и биологии); магистр педагогического образования профиль «Биологии»; аспирант кафедры педагогики по профилю «Общая педагогика история педагогики».


МОЛОДЕЖНАЯ АНТРЕПРИЗА «АРТ-ШАНС» (год основания 2011) - Лауреат международных конкурсов-фестивалей в России, Украине, Италии, Венгрии, Испании, Чехии.
За время существования были поставлены музыкальные спектакли: мюзикл Ж. Пресгурвика «Ромео и Джульетта», рок-опера Ж.П. Пило «Моцарт», Н. Римского-Корсакова опера-балет «Млада»; мюзикл М. Дунаевского «Летучий корабль», музыкальная сказка для детей «Снежная королева», опера-балет «Щелкунчик», мюзикл Ф. Грея «Дон Жуан», опера-мюзикл Л. Бернстайна «Вестсайдская история».
Коллектив является Лауреатом I степени международного конкурса-фестиваля «Рождественские огни» (Венгрия, 2012 г.);  Лауреатом I степени международного конкурса-фестиваля «Ялтинские каникулы» (АР Крым, 2012 г.); Лауреатом I степени международного конкурса-фестиваля «Театральные таланты» (Испания, 2013 г.); Лауреатом I степени международного конкурса-фестиваля "Сотворчество" (Россия, 2014 г.); лауреатом I степени международного конкурса "Сотворчество» (Россия, 2015 г.); Лауреатом I степени международного конкурса-фестиваля «Легенды Вероны» (Италия, 2015 г.); Лауреатом I степени Международного конкурса-фестиваля «Город-герой» (Россия, 2015 г.);  Лауреатом I степени Международного конкурса-фестиваля «Славься Отечество» (Россия, 2015 г.); Лауреатом I степени Международного конкурса-фестиваля  «Зимняя Ривьера» (г. Сочи, 2015 г.); Лауреатом II степени международного конкурса-фестиваля «SEA MORE FESTIVAL» (Испания, 2016 г.), Лауреатом II степени международного конкурса-фестиваля «Очарование Богемии» (Чехия, 2017).
Коллектив активно сотрудничает с музыкальными театрами города. Режиссерами спектаклей являются видные деятели культуры и искусства г. Волгограда. 

Участники театра, студенты разных факультетов ВГСПУ, являются активными участниками молодежных проектов ВГСПУ, концертных программ, профориентационных концертов и благотворительных акций в домах социального обслуживания граждан пожилого возраста, детей и инвалидов.

Художественный руководитель коллектива – доцент кафедры ВХХО ВГСПУ, обладатель Гран-при, лауреат всероссийских и международных конкурсов, Почетный работник высшего профессионального образования  Стороженко Лариса Николаевна.
АНСАМБЛЬ ТАНЦА "ФЕЕРИЯ" (организован в 2014 году) В составе ансамбля студенты Института художественного образования - будущие педагоги-хореографы. 
Репертуар коллектива отличается разнообразием хореографических композиций различных танцевальных стилей (народно-сценический, современный, эстрадный танец, альтернативная хореография и др).  
Руководство ансамблем осуществляет Долгополова Людмила Александровна  - ст. преподаватель кафедры вокально-хорового и хореографического образования. 
"Феерия" является активным участником мероприятий, организуемых на базе ВГСПУ, а также достойно представляет вуз на фестивалях-конкурсах творческой молодежи в номинации "Хореографическое исполнительство". 
За три года существования копилка ансамбля пополнилась дипломами Лауреата I и II степени Международных, Всероссийских и Межрегиональных конкурсов хореографического искусства, что является ярким доказательством профессионального роста коллектива.
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